Química I (63.02)
Coloquio - Febrero 2006

A. Se electrolizan 230g de una solución acuosa 0.1M KI (δKI = 1.15 g/ml) durante una hora con una intensidad de corriente de 0.2A con electrodos inertes. Se pide:

· Pf final.

· La concentración molar de KI en la solución después de efectuada la electrólisis.

B. Dados los siguientes electrodos:

Pt / MnO4- (0.1M) ; Ph (H=2) H+ ; Mn2+ (0.01M)

Pt / Fe3+ (0.05M) ; Fe2+ (0.1M)

· Armar una celda galvánica en las condiciones dadas

· Calcular K.

Datos: Eo MnO4- / Mn2+ = 1.5V ; Eo Fe3+ / Fe2+ = 0.77V
2. Se agrega 100cm3 de solución de MgCl2 (1M) a cada una de las siguientes soluciones acuosas:


A. 500cm3 NH3 0.2M

B. 500cm3 NH4  0.2M

C. 500cm3 NaCl 0.1M

Determinar mediante cálculos, en cuales soluciones se formará precipitado.

Datos: KNH3 = 1.8 10-5 ; Kps Mg(OH)2 = 8.9 10-12 ; Ar Na = 23 ; Ar O = 16; Ar H = 1.

3. Para la siguiente reacción a 986oC la constante de equilibrio es Kp = 1.6

A(g)  ((  B(g)
Si se mezclan en un recipiente de 5L a 986oC,  1mol de A(g) y 2 mol de B(g):


A. ¿El sistema está en equilibrio? Si no lo está ¿Hacia donde se desplazará? Justificar mediante cálculo.

B. Calcular la concentración de cada uno de los compuestos en el equilibrio suponiendo que los gases se comportan idealmente.

